



Referat fra Avlegård Grundejerforenings bestyrelsesmøde tirsdag d. 26. april 2016

Jægersborggade København

Tilstede var:

- Kell Lisager, formand
- Gitte Bjørg, næstformand
- Anna-Maria Paamand,

Afbud:

- Tomas Wikborg
- Henrik Andersen
- Kim Lundberg

Referent:

- Gitte Bjørg

Dagsorden:

Gennemarbejdelse og overblik over kommentarer indkommet til forslag til vedtægtsændringer og ordensreglement. Forslagene er udsendt pr. mail den 18-apr-16, og frist for kommentarer var den 25-apr-16

Referat:

Vi besluttede at anonymisere indkomne forslag og samle dem i et selvstændigt dokument og lægge dem på avlegard.dk i den folder der er oprettet til generalforsamlingen 2016.

Derudover blev følgende aktions blev besluttet

- Kell – check NETS gebyrer
- Kell – undersøg forhold omkring hanehold
- Kell – tag fat i entreprenør omkring ødelæggelse af veje
- Anna-Maria rykke på lokalplan
- Gitte uploade lokalplan på hjemmeside
- Anna- Maria udarbejder forslag til svar til aftalte medlemmer
- Gitte udarbejder forslag til svar til aftalte medlemmer
- Gitte opdaterer forslag til vedtægter og ordensreglement
- Anna-Maria sender anonymiserede forslag til Gitte

Vi aftalte at koordinere færdig pr. telefon omkring de medlemmer der havde gjort sig den ulejlighed at svare.